



市区专版

许昌报业传媒集团
魏都区教体局
东城区教育局
开发区法制与社会服务局
示范区社会事务管理中心

联合主办

蜡梅

市南海街小学 四(4)班 常喆

我的家乡在鄢陵，是著名的蜡梅之乡。

这里家家户户都种了蜡梅。到了寒冷的冬季，其它花都凋谢了，只有蜡梅傲霜斗雪。每家每户的院里都飘出了淡淡的清香，远远就能听见，直渗进人的心肺。

蜡梅有很多种颜色，有红色、黄色、白色……其中，最常见的就是黄色的蜡梅。春暖花开的时候，它发出嫩嫩的新芽儿，给春天增添了一丝绿意。到了夏天，它的枝叶长得非常茂盛，绿油油的。秋天来了，叶子慢慢变黄了，一片一片的掉下来，整个树枝都是光秃秃的。到了寒冷的冬天，蜡梅反而长出了小花苞，在漫天大雪里绽放得愈加灿烂。那布满枝头的散发幽香的小花，好像朵朵黄云，在冬天显得格外鲜艳。

我爱蜡梅，更爱我的家乡！

(辅导老师 李燕珍)

礼赞二十大



东城区实验学校 三(1)班 封怡辛
(辅导老师 张亚丹)

多吃水果身体好



市学府街小学 二(1)班 代舒瑞
(辅导老师 崔森森)

参观党建公园有感

市八一路小学 六(2)班 宋幸溢

国庆假期，爸爸带我参观了魏都区党建主题公园（以下简称党建公园）。刚走进大门，红色元素扑面而来。移步换景，一座座雕塑，一面面景墙，一块块浮雕，应接不暇……

没有共产党，就没有新中国。1921年，一个不起眼的红船上，一群年轻的党员扬起了民族崛起的风帆。他们是火种，燃遍全国。

1949年10月1日，中华人民共和国成立，中国人民从此站起来了！

1978年，党的十一届三中全会胜利召开，实现了新中国成立以来党的历史上具有深远意义的伟大转折，开启了我国改革开放和社会主义现代化建设的新时期。从这次全会开始，改革开放和开创中国特色社会主义的大幕拉开，中国人民富起来了！

党的十八大以来，中国共产党团结带领全国各族人民，自信自强、守正创新，统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想，创造了新时代中

国特色社会主义的伟大成就，踏上了中华民族伟大复兴的历史进程。中国人民意气风发、斗志昂扬、满怀自信地在中华民族伟大复兴道路上，迈向世界舞台的中央。中国人民强起来了！

中国从站起来、富起来，再到强起来，与中国共产党有着密不可分的关系，也正因如此，中国人民更应该听党话、感党恩、跟党走。

参观的最后，我跟随旁边的叔叔阿姨一起重温了入党誓词：我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领，遵守党的章程，履行党员义务，执行党的决定，严守党的纪律，保守党的秘密，对党忠诚，积极工作，为共产主义事业奋斗终身，随时准备为党和人民牺牲一切，永不叛党。

十月，本该秋风渐起，凉风习习，可那熠熠生辉的党徽，却让我的心中倍感温暖。

(辅导老师 姬婷婷)

一次难忘的活动

市文化街小学 六(2)班 徐儒艺

“年年中秋，岁岁中秋”。一眨眼，一年一度的中秋节又如约而至。

一谈起中秋节，大家一定会立刻想到“嫦娥奔月”“吴刚伐桂”的故事。一定还会想到吃月饼，阖家团圆赏月的传统习俗。

中秋节下午，上课铃一响，我们就静静地坐在教室里等着。只见家委会的几位家长端着一盆又一盆的食材走进了教室，脸上还笑眯眯的。我睁大眼睛看见了盆里的东西：有面团，有馅料，还有模具……

我搞不清这葫芦里卖的是什么药，突然想起来，哦，今天是中秋节，这才恍然大悟。原来我们这是要做月饼啊！

看到这儿，我高兴得一蹦三尺

高，真想先去试试“身手”。接下来，家长便开始手把手教学。第一步，把面团搓成长条，再分成一个个的小长条。第二步，把小长条压成一个大圆盘，再把馅料放进去揉成小圆球，把他们像包包子一样包在一起。第三步，也就是最重要的一步——成型。把包好的月饼放在模具里，最后把它挤出来，这样一个月饼就做好了。

我觉得这很简单，就照着教程一步一步来，可最后的月饼却不忍直视，不得不回炉重造。经过我的打造，月饼终于摇身一变，成了月饼界的“白天鹅”。

没有付出，就没有收获。今年中秋节，我学会了做月饼，真是难忘啊！

(辅导老师 马会云)

小小“动物园”

市第十八中学附属小学 四(2)班 安芯如

有人说家是冬日的阳光，在失望时给你带来温暖；有人说家是坚固的小船，在困难时帮你驶向彼岸；有人说家是拂面的春风，在懦弱时给你带来希望。可我觉得我家是一个“动物园”，一个充满欢乐的“动物园”。

“麻雀”

一走进“动物园”，总会听到那熟悉的声音。“快点起床，太阳都晒屁股了”“多吃蔬菜对身体好”“快点儿，上学要迟到了”“别磨磨蹭蹭的”……说妈妈是麻雀，是因为她整天叽叽喳喳的唠叨个不停，但是我知道，她的唠叨中包含着对我浓浓的爱。

“老牛”

爸爸一直任劳任怨。说爸爸是“老牛”一点都不为过，他为了养家，常年在外地出差工作，很少能在“动物园”里看到他。我只能在视频通话中看到他疲惫的身影，但他从不向我们抱怨工作的辛苦。

“小猫”

妹妹很乖巧，会撒娇、卖萌，每天都会亲我和妈妈，温顺可爱，颜值在线，特别粘人。见过她的人，都会被她呆萌可爱的外表所吸引。只要看到我和妈妈，她就像胶水一样死死地粘住我们。真不愧是“动物园”里名副其实的“小猫”。

“兔子”

兔子有两个大板牙，我也有，不能说很像而是一模一样。我也曾为有“同款兔牙”而感到烦恼，就连平时温顺可爱的妹妹也嘲笑我的“兔子牙”，这让我难过不已。但是妈妈说：一切的安排皆有定数，要相信，上天给你关上一扇门，定会给你打开一扇窗。”我豁然开朗，“做“动物园”里乖巧可爱的“兔子”，也是挺不错的！”

这就是我的家，一个和睦的“动物园”。

(辅导老师 张晓兰)

连词成文征集令

亲爱的小记者，你能运用下面提供的词语写出一段通顺的话吗？张开你想象的翅膀，一展聪明才智吧！

要求用上全部词语，字数不限。征集对象：一、二年级小记者。作品发送至小记者投稿邮箱：xcsqxjz@163.com

第364期词语：

网课 作业 愿望

连词成文

秋天 树叶 大雁

市光明路小学 二(8)班 常睿元

秋天来了，树叶黄了，一片片叶子落下来，落到了草地上、房屋上、小河边、田野间……绘成一幅幅图案，装饰了大地，谱写了秋天。天空，一群大雁飞过，带着秋天的信笺，去向南方。

(辅导老师 贾乐)

市南关村小学 二(5)班 徐雨菲

秋风拂过，天气渐渐变凉，树叶纷纷落下，蓝蓝的天空中飘着朵朵白云。一群大雁迎着温暖的太阳向南方飞去，一会儿排成个“人”字形，一会儿排成个“一”字形。秋天真美丽，我喜欢这美丽的秋天！

(辅导老师 孔赛赛)

市南关村小学 二(8)班 何昊伦

秋风一吹，吹散了树叶，吹黄了玉米，吹紫了葡萄，吹得田间五谷丰登，吹得果园硕果累累。一群大雁往南飞，一会儿排成个“人”字，一会排成个“一”字，它们要去温暖的南方过冬，这一切都是在向我们诉说：“秋天来啦！”

(辅导老师 贾乐)

市南关村小学 二(8)班 闫航

秋天到了，金黄色的树叶一片一片地从树枝上慢慢地飘落下来，扑进大地母亲的怀抱。大雁成群结队的往南方飞去，时不时地回头望望这片令它们留恋的土地。

(辅导老师 贾乐)

东城区实验学校 二(1)班 过雨琪

秋天到了，一片片树叶像是一只只金黄色的蝴蝶，在天地间翩翩起舞。一群大雁排着整齐的队伍往南飞，秋天的离开是为了春天的重逢，让我们来年再见！

(辅导老师 姚怡彤)

东城区实验学校 二(6)班 刘雨橙

秋天到了，树叶一片一片从树上落了下来。天气逐渐变凉，大雁们也准备到南方过冬了，它们从头顶轻轻地飞过，这种景象可真美啊！

(辅导老师 赵钰炜)